
 

ΘΕΜΑ  Β 

 

Β1.   Οι ευθύγραμμοι διάδρομοι κολύμβησης σε μια πισίνα ολυμπιακών διαστάσεων έχουν μήκος  

ίσο με 50 m.  

 

Α) Να επιλέξετε την σωστή απάντηση       

                                             

Σε έναν αγώνα κολύμβησης των 200 m, η ολική μετατόπιση του κολυμβητή είναι ίση με: 

α) 200 m   β)  500 m   γ) μηδέν                                     

 

Μονάδες 4 
Β) Να δικαιολογήσετε την επιλογή σας                                                

Μονάδες 8 

 

 

 

 

Β2.    Κιβώτιο κινείται ευθύγραμμα σε οριζόντιο δάπεδο και η τιμή 

της ταχύτητας του μεταβάλλεται σύμφωνα με τη σχέση υ = 5t  

(S.I.). Στη διπλανή εικόνα παριστάνονται τρία διαγράμματα, τα Α, 

Β και Γ, που το καθένα μπορεί παριστάνει την τιμή της συνισταμέ-

νης δύναμης που ασκείται  στο κιβώτιο σε συνάρτηση με το χρόνο.  

Α) Να επιλέξετε την σωστή απάντηση. 

Το διάγραμμα που παριστάνει σωστά την τιμή της συνιστα-

μένης των δυνάμεων που  ασκούνται στο κιβώτιο είναι: 

α)  το Α    β)  το Γ   γ) το Β                                                          

Μονάδες 4 

 

Β) Να δικαιολογήσετε την επιλογή σας. 

Μονάδες 9 

 

 

 


